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Микола Біляєв з Полтавщини останні 2,5 роки жив у Швеції. Щойно 
розпочалася війна, він вирішив повернутися й долучитися до територіальної 
оборони. Дорогою додому зупинився у Польщі й разом з українцями, 
поляками та за допомогою полтавських волонтерів зібрав техніку й 
медикаменти для захисників. 
Про це Микола Біляєв розповів ЗМІСТу 5 березня. 
26 лютого Микола Біляєв вирушив зі Швеції. Коли був уже в Польщі, 
планував далі їхати автобусом до Львова: 
«Повертався в Україну воювати. І поки їхав, зв’язався зі знайомими 
волонтерами й вони сказали терміново десь зупинятися у Польщі, щоб 
не їхати в Україну з пустими руками. І я в Жешуві вийшов. Там у 
Польщі все вирішується за хвилину, знаходяться знайомі й люди, які 
треба. Я в Жешуві переночував в українців, зранку поїхав потягом на 
Краків». 

https://zmist.pl.ua/search?by=author&q=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F%20%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BA


 
 
Уже в Кракові знайомий українець зв’язався з поляком в якого він працює. 

Цей чоловік безкоштовно віддав машину для України. Разом з волонтерами 

вирішили завантажити автомобіль необхідними речами. Одразу планували 

взяти ковдри, памперси для дітей, їжу тощо, але з’явилася можливість 

зібрати тепловізори, приціли, квадрокоптери та іншу техніку для українських 

захисників. 



 
За 2 дні у Кракові організували українців, зв’язувалися з усіма місцевими та 

волонтерами Полтавського батальйону небайдужих, які також надсилали 

кошти з Полтави, щоб там придбали необхідне обладнання. За 2 дні вдалося 

закупити речей на 1,5 млн грн. 



«Також паралельно ще одні українці подарували іншу машину і ми її 

також цінними штуками набили. Потім поїхали в Перемишль, 

перетнули кордон.  Нас випустили поляки дуже швидко, без різних 

процедур. Далі у Хмельницькому ночували і потім поїхали на Полтаву. 

У Києві вивантажили частину речей. Зокрема, квадрокоптери, 

медикаменти. Ще частину вивантажили у Лубнах. Зараз у Полтаві 

усе віддав волонтерам, які передадуть на блокпости». 

 



 
Тепер Микола Біляєв повертається додому у Диканський район до доньки й 

планує продовжувати працювати з волонтерами, використовувати автомобіль 

для потреби захисників. Щойно з’явиться місце в територіальній обороні, 

готовий брати до рук зброю й захищати Україну від ворога. 



 
Якщо ви хочете підтримати збір коштів на обладнання та матеріали для 
захисників, ось карта для допомоги: 5168745030457979 – Бубнюк В.Л. 
(архієпископ Федір Бубнюк). 
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